



Отзывы слушателей по программе  
«Технологии организации культурно-  
досуговых программ с учетом  
запросов населения»  
**04.10.-13.10.2022г.**



Шмелева Ж. И., Саратовская область

Курсом осталась довольна, лекции все очень интересные, проходили на доступном, понятном языке. Очень радовала обратная связь с педагогами. Доступно и понятно все объясняли. Спасибо большое за лекции. Вспомнила, что знала, и кое что из практических занятий взяла себе в копилочку.

Романова Н. А., Свердловская область

Очень довольна обучением. Приятые и квалифицированные педагоги, интересная и информативная подача материала. Я не только прослушивала лекции и выполняла практические, но и конспектировала всю информацию в тетрадь. Спасибо большое!!!



Голдинова Е. В., Орловская область

Задания курса максимально понятны. Лекции доступны. Обратная связь работает. Спасибо профессионалам, подготовившим этот курс, за актуальный материал, за структурированность курса и оказание помощи в повышении квалификации.

Хасанова О. Г., Свердловская область

Содержание курса полностью соответствует заявленной тематике, работа педагогов оперативна, приветлива, обратная связь на высоком уровне, содержание модулей и курса в целом актуальны и познавательны. Полученные знания легко применить в практической деятельности. спасибо за Вашу работу.



Белоусова Т. В., Тверская область

Я полностью довольна прохождением данного курса. Как работник библиотеки, получила много новых знаний в области создания правильного сценария, организации и проведении культурно-досуговых программ.

Грошева Е. Г., Свердловская область

Огромное спасибо педагогическому составу, организаторам за возможность пройти курсы повышения квалификации. Лекции воспринимались легко и поучительно. Получила новые знания и вспомнила уже изученный ранее материал. Отдельное спасибо за предоставление возможности после лекций пересмотреть материал в записи, сделать конспекты. Творческих успехов вам, процветания, благодарных слушателей. Спасибо!!!



Белокопытова Ю. В., Липецкая область

Хотела поблагодарить всех, кто принимал участие в подготовке и проведении данного курса. В процессе обучения узнала много нового, с чем раньше не приходилось сталкиваться. Насыщенное содержание учебной программы, профессионализм педагогов и организаторов курса. Очень выручала возможность просмотра записи лекций и презентаций. Методические материалы пригодятся в дальнейшей работе.

Лейтис О. А., Республика Хакасия

Огромное спасибо всем преподавателям!!! Вся информация была легко подана. С такой легкостью и доступностью, что хочется познавать еще много нового!

Попова С. А., Саратовская область

Осталась довольна курсом. Все лекции очень интересны и понятны. Спасибо огромное организаторам и специалистам курса.



Щаднева О.И., Саратовская область

Обучалась дистанционно впервые. Очень понравился представленный учебный материал, вполне исчерпывающий, интересный. Огромное вам спасибо за очень доступный, интересный, объемный курс обучения. Вся программа составлена доходчиво, понятно. Спасибо большое!!

Баюнова Э. В., Саратовская область

Замечательный курс, узнала много нового. Преподаватели грамотные, приятные, вежливые, разъясняют очень понятно. Обратная связь работает без перебоев. Все отвечают в кратчайшее время.



Чмель Ю. В., Сахалинская область

Очень порадовало, что содержание курса наполнено теоретическим и практическим материалом, живыми примерами педагогов. Варваре Сергеевне, Марине Анатольевне, Диане Алексеевне, Анне Анатольевне и Любови Александровне низкий поклон и сердечная благодарность!!! Очень рада, что получила возможность бесплатно пройти обучение благодаря этому проекту. Также понравилось обучение онлайн, которое я проходила впервые.

Кончакова В. В., Республика Хакасия

Было очень интересно. Для меня, как библиотекаря, это всё новое. Но полезное. В моей работе, по массовым мероприятиям, будет много изменений. Спасибо большое организаторам и педагогам.



Платошина И. А., Саратовская область

Содержанием курса осталась очень довольна. Спасибо большое преподавателям, которые дали мне необходимые знания! Горжусь тем, что моими преподавателями были специалисты высокого уровня! Большое спасибо Варваре Сергеевне Склярской, Малышевой Диане Алексеевне, Пирожковой Марине Анатольевне, Барановой Анне Анатольевне, Николаевой Любове Александровне за интересные лекции и лайфхаки!

Жирнова К. С., Амурская область

Педагоги доступно рассказали о всех нюансах организации культурно-досуговых программ. Очень полезный курс для всех работников КДУ.





Чуркина И. В., Тверская область

Работа курсов прекрасная! Я довольна тем, как организована обратная связь! Материал подавался в доступной форме! Плюс-возможность общения с профессиональными ведущими!

Попков Ю. А., Саратовская область

Выражаю благодарность организаторам курса за прекрасное наполнение практически значимыми, полезными навыками и знаниями, доступность форм изложения материала, внимательное отношение к слушателям, быстрые и исчерпывающие ответы на вопросы. Польза от прослушанного курса несомненна.